



Nr. 2732/07.09.2021

**CRITERII DE DEPARTAJARE
ADMITERE ÎN CLASA A V-A
CU PREDARE A LIMBII ENGLEZE ÎN REGIM INTENSIV**

În cazul în care elevii situați pe ultimele locuri, din cele 26 aprobate, pentru clasa a V-a cu predare în regim intensiv a limbii engleze, pentru anul școlar 2021-2022, vor obține punctaje egale în urma publicării rezultatelor finale, după contestații, la testul de verificare a competențelor lingvistice în limba engleză, organizat în data de 8 septembrie 2021, vor fi aplicate următoarele criterii de departajare:

1. Pe locurile disponibile, vor fi admiși elevii ^{care} au promovat un examen de competență lingvistică în limba engleză, la un nivel de competență egal sau superior nivelului A1, conform Cadrului European Comun de Referință pentru Limbi (CECRL), pentru care au depus la dosar o copie diplomei/certificatului/atestatului/adeverinței justificativă, document pe care îl vor prezenta în original la solicitarea *Comisia de organizare și evaluare a testului de competențe lingvistice pentru admiterea în clasa a V-a cu predare a limbii engleze în regim intensiv*;
2. În cazul în care numărul elevilor menționați anterior depășește numărul aprobat de locuri la clasa a V-a pentru care au susținut testare, se va lua în considerare rezultatul obținut la examene de competență lingvistică menționate la pct.1 (nr. scuturilor, punctajele etc.) și vor fi declarați admiși în ordinea descrescătoare a acestora.
3. În cazul în care elevii nu dețin o certificare menționată la pct.1 sau nu se poate face departajarea aplicând doar criteriile menționate la pct. 1 și 2, vor fi folosite pentru departajare rezultatele școlare obținute în clasa a IV-a la limba engleză, existente în registru matricol.
4. În cazul în care nu se poate face departajarea aplicând criteriile menționate la pct. 1, 2 și 3, vor fi folosite pentru departajare rezultatele școlare obținute în clasele I-IV a la limba engleză, existente în registru matricol.

PREȘEDINTE

**Comisie de organizare și evaluare a testului de competențe lingvistice pentru
admiterea în clasa a V-a cu predare a limbii engleze în regim intensiv,
Director: prof. Elena Diana Brătucu**

